
EUROPEAN ACTION ON DRUGS

Acțiunea europeană 
în materie de droguri 

(EAD)

COMISIA EUROPEANĂ 
DIRECŢIA GENERALĂ  
JUSTIŢIE, LIBERTATE ŞI SECURITATE



•    Aproximativ 12 milioane de persoane din Uniunea Europeană consumă 
sau au consumat la un moment dat cocaină;

•    La fi ecare oră un cetățean al Uniunii Europene moare din cauza unei 
supradoze;

•    Numărul deceselor cauzate de droguri în Europa se ridică la 7 000 până 
la 8 000 în fi ecare an;

•    În Europa există în fi ecare an 3 000 de noi cazuri de persoane infectate 
cu HIV din cauza drogurilor;

•    Între 1,3 și 1,7 milioane de persoane din Uniunea Europeană sunt 
utilizatori problemă de substanțe opiacee;

•    Peste o cincime (22 %) din persoanele adulte din Europa au utilizat 
canabis;

•    În cadrul unui recent sondaj Eurobarometru, 95 % din respondenți au 
afi rmat că în Europa ar trebui să se continue controlul heroinei, cocainei 
și pastilelor ecstasy.

European Action 
Știați că?



European Action 
Acțiunile vorbesc mai 
tare decât cuvintele
Prin planul său de acțiune privind drogurile pentru perioada 2009-2012, 

Uniunea Europeană urmărește să ofere o reacție fermă, coordonată și echilibrată 

la o problemă din ce în ce mai gravă care afectează societatea europeană în 

ansamblu.

Direcția Generală Justiție, Libertate și Securitate a Comisiei Europene deține 

un rol important în cadrul acestui efort comun. În prezent, aceasta lansează 

o nouă inițiativă, Acțiunea europeană în materie de droguri (EAD), care se 

dorește a fi  o platformă pentru toate organizațiile europene publice și private, 

pentru toate părțile interesate, ONG-urile, cetățenii și orice persoane care 

activează sau sunt interesate de acest domeniu.

Venind în completarea diverselor politici și programe în materie de droguri 

desfășurate în statele membre, EAD va servi ca instrument nou pentru orice 

persoană din Uniunea Europeană - indiferent de organizația căreia îi aparține, 

de abordare, politică națională sau atitudine față de droguri.

Dacă vă preocupă această problemă și doriți să schimbați ceva, atunci nu 

ezitați, acționați!



EUROPEAN ACTION ON DRUGS

EAD va fi  lansată la Bruxelles la 26 iunie 2009. Orice organizație sau cetățean 

care dorește să își asume responsabilitatea în ceea ce privește contracararea 

problemei grave reprezentate de droguri în Uniunea Europeană poate semna 

documentul. 

Semnarea EAD reprezintă un angajament efectiv de implicare în activități 

practice precum: sensibilizarea cu privire la drogurile ilegale și pericolele 

abuzului de astfel de substanțe, sublinierea consecințelor economice și sociale 

potențial devastatoare ale utilizării inadecvate a drogurilor, în special în rândul 

tinerilor, și prevenirea abuzului de droguri și contribuirea la reducerea riscurilor 

asociate. De asemenea, poate fi  luat un angajament și în ceea ce privește 

atitudinea responsabilă față de substanțele legale, precum alcoolul și 

medicamentele care se eliberează pe bază de rețetă.

Prin urmare, ce fel de măsuri pot fi  luate? Depinde de cine sunteți și de ce puteți 

să faceți în mod concret. Inițiativele practice și creative care infl uențează pozitiv 

comportamentul în legătură cu drogurile în societatea europeană în ansamblu 

sunt binevenite, în special dacă generează o mai mare sensibilizare. 

Angajamentul dumneavoastră trebuie să fi e simplu, specifi c și cuantifi cabil. 

Puteți să distribuiți pliante cu privire la droguri, să discutați despre această 

problemă cu prietenii, familia și colegii, să organizați un atelier de dezbateri 

dedicat acestei chestiuni, să sponsorizați studii cu privire la droguri sau să 

contribuiți la o campanie națională de sensibilizare cu privire la droguri. 

Orice acțiune ați întreprinde, aceasta va contribui în mod direct la punerea în 

aplicare a Planului UE de acțiune în materie de droguri (cu care trebuie să fi e 

compatibilă), va spori sensibilizarea cu privire la droguri în societate și va 

determina o dezbatere la o scară mai largă, încurajând schimbul de bune 

practici între experții europeni din acest domeniu.

Luați parte 
la Acțiunea 
europeană 
în materie 
de droguri



Dacă profesia dumneavoastră are legătură cu domeniul drogurilor, 

participarea la EAD va oferi muncii dumneavoastră o dimensiune europeană 

și vizibilitate 

sau

dacă doriți să vă implicați și să realizați ceva ca persoană, puteți să vă 

alăturați inițiativei și să contribuiți la realizarea schimbării.

EAD poate deveni „platforma” dumneavoastră de comunicare și schimb 

de experiență și bune practici, precum și o rețea dinamică incluzând diverse 

persoane și organizații care lucrează pentru atingerea acelorași obiective.

Așadar, ce va face Comisia Europeană pentru dumneavoastră? Deși nu poate 

fi nanța angajamentul dumneavoastră în mod direct, Comisia vă va sprijini 

acțiunile personale prin faptul că vă pune la dispoziție o platformă publică 

și instrumente necesare campaniei dumneavoastră, cum ar fi  un „set al 

semnatarului” cu sigla campaniei.

Angajamentul dumneavoastră va câștiga o mare vizibilitate pe întreg 

teritoriul Uniunii Europene. Faptul că este direct legat de EAD îi va conferi 

caracter european. 

A fost creat un site web dedicat Acțiunii europene în materie de droguri 

(EAD), care se adresează tuturor persoanelor care și-au luat angajamente și 

au întreprins acțiuni, pentru a vă putea compara experiențele cu cele ale altor 

participanți.

Veți putea să participați la o gamă largă de activități în cadrul rețelei, cum 

ar fi  decernări de premii, în țara dumneavoastră sau la nivel european. De 

asemenea, veți primi direct informări periodice din partea Comisiei și un 

buletin informativ special. 

Sprijin european 
pentru acțiunea 
dumneavoastră



1   Vă rugăm să rețineți că, după acceptarea cererii, detaliile dumneavoastră de contact și informațiile aferente cu caracter 

personal vor fi  colectate, prelucrate și publicate pe site-ul web „EAD” și în cadrul materialelor promoționale conexe. Această 

operațiune va fi  efectuată de către echipa EAD, sub supravegherea Comisiei, Direcția Generală pentru Justiție, Libertate și 

Securitate, în conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 45/2001 privind protecția persoanelor fi zice cu privire la prelucrarea 

datelor cu caracter personal de către instituțiile și organele comunitare și privind libera circulație a acestor date. Veți avea 

dreptul de a accesa și corecta datele dumneavoastră în orice moment; datele dumneavoastră vor fi  stocate atâta timp cât 

sunteți membru al EAD.  

Luați-vă angajamentul acum
Următorul pas pe care trebuie să îl faceți este să completați un formular de cerere și să 

semnați o declarație de angajament, care include aderarea la un set de principii generale, 

precum și un spațiu liber în care să descrieți angajarea dumneavoastră personală și 

acțiunile pe care le veți întreprinde. Vă rugăm să rețineți că vă asumați responsabilitatea 

numai pentru angajamentul dumneavoastră!

Formularul de cerere și declarația de angajament sunt disponibile pe site-ul web al EAD 

www.action-drugs.eu sau puteți obține exemplare ale acestora de la echipa EAD:

info@action-drugs.eu 

Agence ProPager  

Sediu Varșovia: ul. Tamka 49/73, 00-355 Warszawa, Polonia. 

Tel./Fax: +48 22 826 84 05

După ce completați formularul, îl puteți trimite înapoi echipei EAD prin fax, poștă sau pe 

cale electronică sau îl puteți depune online prin intermediul site-ului web EAD.

Care este următoarea etapă?
Comisia Europeană va analiza cererea dumneavoastră. 

După acceptarea cererii și semnarea declarației de angajament EAD, veți primi set-ul 

semnatarului. Acesta va conține:

• certifi catul EAD 

• o placă a semnatarului

• un CD-ROM cu materiale promoționale.

Evident, Comisia nu va accepta nicio cerere care ar putea încălca vreo lege, care contravine 

principiilor fundamentale ale Uniunii Europene (de exemplu, respectarea demnității 

umane, libertatea, democrația, egalitatea, solidaritatea, statul de drept și drepturile 

omului) sau care poate conține calomnii sau defăimări sau are un caracter obscen sau 

care amenință sau ar putea induce unei persoane un sentiment de amenințare la adresa 

securității sale1.
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